

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора экономических наук, профессора Жабина Александра Петровича о работе Грабоздина Юрия Павловича над диссертацией «Организационно-экономический механизм реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Кандидат экономических наук, доцент Грабоздин Юрий Павлович в 2011 г. завершил обучение на кафедре менеджмента института систем управления Самарского государственного экономического университета по специальности «Менеджмент организации», специализация «Корпоративный менеджмент», защитив под моим руководством диплом с отличием на тему «Исследование рынка управленческих консалтинговых услуг в Самарском регионе», в 2015 г. успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Развитие сервисной деятельности малого и среднего бизнеса в сфере консультационных услуг».

В 2015 г. Грабоздин Ю.П. начал свою педагогическую и научную деятельность в качестве старшего преподавателя кафедры экономики ФГБОУ ВПО «Поволжская государственная социально-гуманитарная академия» (с 2016 г. ФГБОУ ВО «Самарский государственный социально-педагогический университет»), с 2019 г. по настоящее время является заведующим кафедрой экономики и экономической безопасности факультета экономики, управления и сервиса вышеуказанной образовательной организации высшего образования. В 2019 г. Ю.П. Грабоздину присвоено ученое звание доцента по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Грабоздин Ю.П. успешно совмещает педагогическую и научную работу в ФГБОУ ВО «СГСПУ» и практическую работу в бизнесе, являясь практикующим консультантом в сфере управленческого консалтинга. Юрий Павлович зарекомендовал себя как способный педагог, использующий современные методы обучения в высшей школе. Заслуги Грабоздина Ю.П. отмечены профильным региональным Министерством образования и науки (победитель конкурса молодых ученых в номинации «Кандидат наук», 2016 г.), благодарственными письмами и дипломами Самарской губернской думы (2020 г., 2022 г.), Памятным знаком Губернатора Самарской области (2021 г.) и др.

Основными проблемами научной деятельности Грабоздина Ю.П. на протяжении последних 13 лет являются вопросы организации деятельности предприятий в сфере консалтинга и формировании организационно-

экономического механизма реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия.

Результаты научной деятельности соискателя опубликованы в более чем 80 печатных работах (30 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных Перечнем ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации), монографии, а также ряде публикаций, индексируемых международными реферативными базами научного цитирования. Юрий Павлович Грабоздин постоянно совершенствует профессиональные компетенции, проходя обучение на курсах повышения квалификации в ведущих университетах, таких как: РАНХиГС, МГУ и М.В. Ломоносова, университет «Иннополис», Балтийский федеральный университет им. И. Канта и др. С 2022г. Грабоздин Ю.П. обучается в педагогической магистратуре ФГАОУ ВО «СГЭУ» по профилю «Преподавание экономики и права».

Приобретенный научный, практический и педагогический опыт работы способствовал формированию у Грабоздина Ю.П. экономического и научного мышления, которое в полной мере реализовалось при планировании, выполнении и оформлении научных исследований по тематике, связанной с организационными вопросами реализации управленческого консультирования на предприятиях. Полученные результаты оформлены в виде докторской диссертации на тему «Организационно-экономический механизм реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия» по научной специальности 5.2.6. Менеджмент, работа над которой завершена в 2023 г. Рассматриваемая в диссертационном исследовании проблема является актуальной как в теоретическом, так и прикладном аспекте.

Владение инструментарием и терминологическим аппаратом современной прикладной экономической науки, корректность и аккуратность в проведении, интерпретации и оформлении результатов исследования, четкость, целеустремленность и склонность к систематизации, анализу и синтезу знаний, умение обобщить полученные результаты на высоком профессиональном уровне, умение излагать результаты исследования современным научным языком помогли соискателю в получении значительных фундаментальных и прикладных научных результатов и позволили Грабоздину Ю.П. успешно завершить работу над докторской диссертацией и подготовить ее к защите.

Юрий Павлович является высококвалифицированным научным работником, опытным научным исследователем. Подводя итог, следует отметить, что Грабоздин Юрий Павлович зарекомендовал себя компетентным

специалистом, демонстрирующим высокий уровень качества в научно-исследовательской и педагогической деятельности.

Доктор экономических наук
(08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством),
профессор, заведующий кафедрой
менеджмента ФГАОУ ВО «Самарский
государственный экономический
университет»

Жабин Александр Петрович

«28» 08 2023г.



ФГАОУ ВО «Самарский государственный экономический университет»
443090, Самарская обл., г. Самара, ул. Советской Армии, д. 141
тел.: 8 (846) 933-87-57
e-mail: zhabin@sseu.ru
сайт: <https://www.sseu.ru/>